R1: 20 Ohm

R2: 8 Ohm

R3: 12 Ohm

Batterie 6 V

Wenn die beiden Schalter geschlossen werden, dann zeigt das Amperemeter den gleichen Wert, wie bei offenen Schalter an.
· welchen Wert muß der unbekannte Widerstand R4 haben, damit das möglich ist?

· Welchen Wert zeigt dann das Amperemeter an?

· Welche Stromstärke muss die Batterie bei offenen Schalter liefern & welche bei geschlossenen?

· Wie hoch ist der Spannungsabfall bei geschlossenen Schaltern an R4?

(Berechnung unter Vernachlässigung der Innenwiedersände von Batterie und Amperemeter)
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